

Справка о проведении Международного дня толерантности в МКОУ «Халимбекаульская нош имени Мусаева А.М.»

Международный день толерантности ежегодно отмечается 16 ноября. Этот праздник торжественно провозглашён в "Декларации принципов терпимости" ЮНЕСКО. Вопрос о толерантности сейчас в центре внимания всего мира. Но на сегодняшний день мало говорится об этом. Понятие "толерантность" воспринимается не только детьми, но и взрослыми по-разному, но дать понять ребятам, что такое толерантность, важно.

12-14 ноября 2024 года в МКОУ «ХНОШ» был объявлен День Толерантности. Во всех классах прошли тематические уроки. В начальных классах обучающихся познакомили с понятием толерантность, с историей её появления, с чертами присущими толерантному человеку, узнали значение этого слова в разных странах мира.

В 4 «а» классе (кл/рук Джамалутдинова М.М.) провела урок толерантности «Мы выбираем толерантность». Цель классного часа- воспитывать чувство уважения друг к другу, к обычаям, традициям и культуре разных языков.

В 2«а» классе (кл/рук Иниева П.Г.) провела классный час «Толерантность – путь к миру!» Учащиеся познакомились с понятием толерантность, с историей её появления, с чертами присущими толерантному человеку.

В 4-х классах социальный педагог Кантиева К.П. провела беседу на тему: «Что такое толерантность?».

Главная цель всех мероприятий это развивать стремления детей быть терпимым в обществе других людей; воспитывать интернационализм.

Эти занятия, безусловно, оставили след в душе каждого ребенка, и мы будем надеяться на то, что они, как и многие другие подобные мероприятия, помогут ребятам в дальнейшем в их уже взрослой жизни.





Зам.директора по ВР _____ Кантиева К.П.